

在服侍中成长—河南钱姊妹

受邀带领青年团契

“钱姊妹，我们这次来是想要给你说青年团契的情况，希望你考虑带一个小组。”青年团契的团长晚上突然家访，刚良院毕业的我从没有带过青年团契，刚断了良院喂养的婴孩又怎能够带呢！想到要预备主日学及青年团契的课程，一口就拒绝了，推脱除了主日学以外，对青年团契没负担。忽然有句话进了我耳朵：“孩子固然重要，但如果父母不明白真理，怎么能够成为榜样影响孩子呢！”我愣了一下，“好吧，我试试看”，自己都不知道怎么竟然有些“违心”。

转眼一年多了，和小组的肢体从陌生到认识，从了解不多到慢慢了解，后来有事的都来找我。生活上、工作上，和他们像是成了亲戚，时不时的互相走动，来回串门。今个谁家里有好吃的，明个谁有机会去带孩子郊游，大家总会往来的相约，分享食物、心事或难处。最大的收获莫过于他们对我的信任，以及在预备课程时得着神的供应。慢慢地，我发现他们都是很特别的一群，他们身上有很多优点，也看到神给他们的恩赐。

学以致用

我学过的课程比如《领袖训练》，好像有了“用武之地”。有种使命感，那就是：帮助他们发现自己的恩赐，并鼓励他们乐于献给主，使教会得着益处。目前给主日学推荐了两位老师，教会经常安排他们学习，特别为他们感恩。随着一年的陪伴，有一位姊妹刚认识她的时候哀怨消极，今天她特别注重祷告。又一位姊妹思想太活，忘记了在主面前的献上，经历了痛苦的挣扎，今天她开始回转反思……真是数算不完神的恩典。

我呢，有段时间感觉自己就像一个垃圾桶，净是听别人倒苦水，好长时间缓不过劲来，晚上也睡不好。感谢主，学习进深课程成为我被更新的动力，神借着所学的科目，借着老师的教导，督导我、帮助我、更新我，更多的学习将问题带到神面前，告诉神我的重担和无法背负的事情，睡眠慢慢好起来，心态也慢慢调整过来。心灵上的成长，处理问题的技巧相比较以前更加老练了，预备课程的过程不再觉得是压力，反而享受其中！

愿主祝福所有良院的同学成为教会的祝福，同享丰盛！愿主祝福带我们飞翔的良院，祝福辛勤耕耘的老师和台前幕后的无名英雄！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。